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Landratsamt Erding, Fachbereich 13 – Abfallwirtschaft
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MenhoferWegner17.11.2025Anpassungen gemäß Umplanung Architektenplanung
MenhoferWegnerMaßketten korrigiert 02.12.2025
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"Köcher ist vor dem Setzen 
des Halbfertigteils herzustellen. 
Aussparung in Halbfertigteil für 
den Köcher (beide Schalen) vorsehen"
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 SCHALPLAN - Überdachung kostenfreie Fraktion - Gründung & Stützwände 
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Vergussbeton im 
Gefälle ausführen 2cm
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Bewegungsfuge 2cm 
Abdichtung mit 
Bitumenschweißbahn
Detail "A"
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Regeldetail, M 1:20
Abdichtung Arbeitsfuge am Übergang Wand auf Fundament

Abdichtung nach DIN 18533Abdichtung nach DIN 18533

Wand 
(Ortbeton od. Halbfertigteil)
Hohlkehle (min 30mm)

Köcher

Abdichtung nach DIN 18533
Hohlkehle (min 30mm)

Regeldetail, M 1:20
Abdichtung Arbeitsfuge am Übergang Köcher auf Fundament 
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Abdichtung nach DIN 18533
Hohlkehle (min 30mm)

Regeldetail, M 1:20
Abdichtung Arbeitsfuge am Übergang Wand auf Bodenplatte Wannenbereich

Detail "A", M 1:20
Bewegungsfuge

Bewegungsfuge erdseitig 
mit "Wulst" abdichten

"Ausführung Stützwand 
Rampe siehe SP-13"

2

Abdichtung bei Köcher bis OK Köcher durch Gewerk Baumeister
Abdichtung Köcher inkl. Eindichten der Stahlstützen und Hochzug bis OK Gelände 
durch Gewerk Stahlbau (nach Einbringen der Stützen inkl. Verguss und Gefälle)

Köcherfundamente
Regelbereich

Draufsicht, M 1:25Schnitt a-a, M 1:25
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Vergussbeton in Köcher 
auf Oberseite der Köcher 
2 cm dick mit Gefälle 
nach außen

Faltköcherschalung 
2 x 0,25 / 0,25m ; l = 1,10m  
als 8-Eck mit 60 cm 
lichtes Innenmaß gefaltet

Hohlkehle (min 30mm)
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Stahlbeton (StB) - Fertigteil (FT)

Kies

Gewachsener Boden

Arbeitsfuge (AF)

Magerbeton 

Stahlbeton (StB) -  (Ansicht)

Stahlbeton (StB) -  (Schnitt) Abdichtung

BAUSTOFFE:

c
nom

 = 55 mm

c
nom

 = 55 mm

C35/45
XC4, XD2, XF2, WF
C35/45
XC2, XD3, XF2, WF
C12/15  
X0

S235 J2

Korrosivitätskategorie C5
Korrosivitätskategorie C2

Stahlbeton

Wände

Bodenplatte, Köcher

Gefällebeton

Stahl

Im Erdreich bis 2 m ü. FOK
oberhalb 2 m ü. FOK

Legende :

Unter allen Erdberührten Betonflächen 10cm Sauberkeitsschicht.

Angaben zu Einbauteilen (z.B. für nachträglich anzuschließende Bauteile), Einbauleuchten, Leerrohren, Grundleitungen,
Fundamenterder und Fassadenelementen sind den Plänen der Fachplaner zu entnehmen
(Architekt, Aufzugsplaner, Haustechniker, Fassadenplaner etc.).

Besondere Anforderungen wie Nachbehandlung von Betonoberflächen, Oberflächenbeschaffenheit
von Stahlteilen oder Mauerwerksgüten siehe LV.

Bei Produktänderungen hat die ausführende Baufirma die Nachweise auf Gleichwertigkeit zu erbringen.

Sämtliche Aussparungen für Heizung, Sanitär, Elektro etc. sind den Plänen der Projektanten zu entnehmen.
Aus den Aussparungsplänen dürfen nur Aussparungen und Angaben der Projektanten entnommen werden.

Alle Angaben sind vor Beginn der Arbeiten von den ausführenden Firmen verantwortlich auf Übereinstimmung mit
den Plänen der einzelnen Fachplaner zu überprüfen.

Festgestellte Differenzen sind mit der örtlichen Bauleitung zu klären. Änderungen nur mit Genehmigung des Bauherrn
oder seines vertraglich vereinbarten Vertreters.

Grundsätzlich sind alle Arbeiten durch fachkundiges Personal mit entsprechender Umsicht und unter Einhaltung aller
gültigen Sicherheitsvorschriften auszuführen.

Alle sichtbaren Betonkanten sind mit Dreikantleisten 1,5 / 1,5 cm zu brechen.

OK             Oberkante
UK             Unterkante
WA             Wand
FU             Fundament
HP             Hochpunkt
TP             Tiefpunkt
FOK          Fahrbahnoberkante

Hinweise:

H/B = 594 / 1150 (0.68m²) Allplan 2025
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